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春らしく穏やかな気候に心和む季節となりました。リバーキーパーズの皆様はいかがお過ごしでしょう

か？新しい年度となり、生活や仕事に変化が現れた方も多いのではないでしょうか。慣れない仕事や人付

き合いなどで疲れもたまってしまい、うまくいかないこともあると思います。そういう時は心地よい風を感じな

がら昼寝をしてみたり、明るい日差しを浴びながら散歩をしてみてはいかがでしょう。頭がすっきりして、い

つもより柔軟な思考ができるかもしれません。今年度も根を詰めすぎずに頑張りましょう。

今月号は、「洪水対応演習」 「土器川・YOU・遊フェスタ」についてお知らせいたします。

○洪水対応演習 ～迅速な対応を～
香川河川国道事務所では ４月２４日（水）に、土器川で大雨が降った際、防災機関（水防団や消防機

関など）の出動の指針とする水防警報や、河川の増水や氾濫などに対する水防活動の判断、市町の避
難情報の発表や住民の避難行動の参考とする指定河川洪水予報の発表、土器川の堤防から水があふ
れたことを想定して、早期復旧のための対応方法の確認など、実際、土器川で大雨が降った際に実施す
る対応や情報共有について訓練しました。
本訓練により、関係機関と適時適切な情報共有が重要であることを再認識しました。

◆開催日時
令和６年４月２４日（水）８:４５～１７:００

◆主な実施項目
指定河川洪水予報や水防警報等の発表関
係機関への情報伝達
洪水時の特別巡視の出動要請 他



〒760-8546 高松市福岡町4-26-32
TEL：087-821-1619(工務第一課直通） FAX：087-821-1713

土器川リバーキーパーズに関するお問合せは

国土交通省四国地方整備局
香川河川国道事務所 http://www.skr.mlit.go.jp/kagawa/

土器川リバーキーパーズ通信は、皆様のご意見・ご質問に河川管理者としてお答えしていくものです。
土器川に関して、気になっていること、わからないことなど、どしどしと ご意見をお寄せください。

○土器川・YOU・遊フェスタ～泳げ鯉のぼり～
土器川の河川敷「みんなの広場」において、４月３０日（火）に城東幼稚園が主催し、城東小学校の児

童や周辺の幼稚園、保育所の園児たちが参加する「土器川・YOU・遊フェスタ」が開催されました。
 当日は、あいにくの雨模様だったため、例年行っていたお祝いゲームや土器川クリーン作戦の実施は

ありませんでしたが、川の生物の展示や鯉のぼり掲揚、稚魚放流を通し、豊かな自然と触れ合いながら
土器川への関心を深める時間となりました。

鯉のぼりは５月末まで
泳いでいます！
是非、見に来てください！

○土器川河川愛護モニター会議

４月２３日（火）、丸亀市土器コミュニティセン
ターにおいて「令和６年度土器川河川愛護モニ
ター会議」を開催しました。本会議では、河川愛
護モニターの活動内容の説明後、モニターの方
それぞれの土器川への熱い思いをお話しいただ
くとともに、河川環境を保持するための様々な意
見を交換いたしました。
河川愛護モニターの皆様には、日頃より河川に

落ちているゴミを拾ったり、土器川の利用状況に
関する情報などを出張所に報告いただいていま
す。
１年間のご活躍を期待しております。
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